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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE MAIO DE 2023 FLS. 

679 

Ata da Nona Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Segunda Sessão 

Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezessete horas do dia 02 

de maio do ano de 2023. 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito 

horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy Moreira, 

Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente Cristiano 

Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, Edson Calixto 

de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José Lourenço dos Santos, Luiz 

Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth Cardoso, e 

Valdecir Martins. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” Regimental, foi 

iniciada a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a leitura de um 

versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração do Pai Nosso, 

em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. Após, não 

havia matéria a ser apresentada e então deu-se início a Ordem do dia, 

encontravam-se na presente Ordem do dia a Primeira Votação do 

Projeto de Lei Nº011/2023 que “Dispõe sobre a alteração da Lei 

Municipal nº255/2002, com a criação de vagas para o Profissional em 

Pedagogia e Terapia Ocupacional. Posto em deliberação, o Projeto veio a 

obter aprovação por unanimidade entre todos os presentes. Seguidamente 

foi aberta a palavra livre aos Vereadores, tendo o Vereador Sovelth feito 

uso desta, Sovelth fez breves comentários acerca do Projeto de lei que 

havia acabado de chegar a esta Casa, mais que por força do Regimento 

não pode ser apresentado em razão do prazo mínimo necessário para 

apresentação não ter sido cumprido, tal projeto tratasse da Concessão do 

auxílio alimentação “VALE ALIMENTAÇÂO”, o Vereador lembrou que 

isso é uma vitória dos Servidores que tanto almejaram, e também dos 

Vereadores que buscaram em dialogo com o Executivo a sua Concessão. 

Após o Vereador parabenizou a Enfermeira Adriana Salviato pelo 

trabalho que realizou no colégio, ainda mais, tendo a enfermeira 

realizado a Vacinação dos alunos e professores em seu horário de 

almoço. Após, também fez o uso da palavra o Vereador José Lourenço   
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dos Santos que corroborou com a fala do Vereador Sovelth no que tange 

a questão do Vale Alimentação aos Servidores Municipais, José disse 

ainda que em um dos cursos que realizou juntamente com o Vereador 

Valdecir Martins soube dessa possibilidade de se conceder um auxílio 

alimentação aos Servidores e que então indicou ao Executivo juntamente 

com os demais pares e que agora chega nesta Casa de Leis o tão sonhado 

Projeto de Lei prevendo a Concessão do Auxílio Alimentação. Logo após 

fez o uso da palavra o Sr. Presidente Cristiano Prestes de Macedo, 

Cristiano Lembrou aos Vereadores, que o projeto de Concessão do Vale 

Alimentação que o Poder Executivo enviou para esta Casa só foi possível 

porque os Vereadores aprovaram o Vale Alimentação para os Servidores 

do Legislativo, lembrou o Sr. Presidente que, não citando nomes dos que 

votaram, que o Sr. Prefeito Vetou parte dos arts. da Lei que concedia o 

Vale, e que, três Vereadores foram a favor do Veto do Executivo. E então 

não havendo mais o que se tratar o Sr. Presidente agradece a presença de 

todos e encerrou a sessão as dezoito horas e vinte e quatro minutos da 

qual eu, ___________ Cleberson Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e 

a assino juntamente com os Senhores Vereadores.  
 

 

 

 

 

______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 

 

 

_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 
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                                                          _________________                

                                                              Valdecir Martins 

                                                                   Vereador 
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